Otazka 17.3 PRODEJ NOVIN

Jan se rozhodl uchazet o misto prodejce novin. Musi se rozhodnout mezi Zedlandskym kuryrem a Zedlandskym denikem.
Ktery diagram spravné znazornuje, jak tyto dva deniky plati svym prodejcim? Zakrouzkuj A, B, C nebo D.
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B zAMmER OTAZKY 17.3

Popis: Identifikovat spravny matematicky model, ve kterém jsou dvé lineédrni funkce znazornény graficky
Tematicky okruh: Zména a vztahy

Kontext: Pracovni

Postup: Interpretovani, aplikace a hodnoceni matematickych vysledk

Uspésnost (%) Celkem
Ceska republika (2012) 29,10
Pramér zemi OECD (2012) 30,72

B HoDNOCENI OTAZKY 17.3

Uplna odpovéd’

Kéd 1:  Diagram C
Nevyhovujici odpovéd
Kod 0:  Jiné odpovédi
Kéd 9:  Nezodpovézeno

Odpovédi ¢eskych zaku
Odpovéd A B C D
Cetnost (%) 2012 15,05 18,71 29,10 29,05

Zéci maji identifikovat obréazek s grafy dvou linearnich funkci, které odpovidaji slovnimu popisu dvou linearnich
zavislosti. Z ¢etnosti zvolenych odpovédi vyplyva, ze vétsi problémy ¢inilo zaklim identifikovat graf vyjadfujici zplsob
odmeénovani pfi prodeji Zedlandského deniku.
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